
 

同志社校友会愛知支部 第１３７回 常任理事会 議事録 

 

１ 日 時   平成２９年５月１０日（木）１８時００～２０時００分 

２ 会 場   中日パレス 

３ 出席者   ２４名（敬称略） 

  支部長  山口 茂樹 

  顧 問  大島 寅夫    

参 与  中林 良夫  

  副支部長 嶋田 健二 犬飼 敏光 藤森 源久 田島 和憲 大林 市郎 児玉 たまみ

神谷 紀子 小栗 成男 

  専務理事 田島 和憲 

常任理事 八神 弘雄 平野 哲始郎 高坂 毅 山田 正平 稲熊 裕之 勝 康生 

加藤 宏幸 川原 嘉弘 吉田 和正 松村 陽明 橋本 篤一朗 加藤 順平 

氏家 鉄也  

   

４ 山口支部長挨拶 

   本年は、４０周年であり忌憚のないご意見をいただき議論願う。 

 

５ 審議事項 

（１）平成２９度総会・懇親会の出演者、来賓の件 

  橋本実行委員長より出演者について、野球解説者の宮本慎也氏とジャイアンツの小林誠司選 

手の対談を予定している旨提案があった。小林選手については、交渉中であり引き続き交渉す 

ること、成立しなかった場合は、フェンシングの太田雄貴氏やフリーアナウンサーの夏目三久 

氏など集客力のある出演者を検討するとの提案があり、原案通り承認されました。 

氏家事務局次長より、来賓として校友会会長、総長、理事長、学校長、静岡・岐阜・三重・ 

女子大同窓会支部長を予定している旨提案があり、原案通り承認されました。 

 

（２）平成２９年度収支予算案承認の件 

神谷副支部長より平成２９年度愛知支部収支予算案報告があり、原案通り承認されました。 

この提案について、山口支部長より、昨年はチケット販売数が例年に比べ落ちこんだが、今年

は４０周年でもあり例年並みの販売枚数を見込んでいるので協力願いたいこと、４０周年らし

い設えを実施するため支部基金からの充当を行っていることが補足説明された。 

アトラクション費の使途について質疑があり、４０周年に関わる企画実施の段階に備えた予

備的要素である旨説明がなされた。 

 

（３）愛知支部創立４０周年記念行事等の実施の件 

  橋本実行委員長より、実行委員会に於いて以下の内容を検討している旨報告があり、原案通

り承認されました。 

  ・４０周年に相応しい催しとして、鏡割り・応援団とチアーによる演舞及びカレッジソング 

等をアトラクションとする。例年実施しているアトラクションは実施しない。 

  ・参加者全員に配布する記念品の制作 

  ・４０周年記念贈呈品の制作 

  ・集合記念写真撮影 

  ・プロカメラマンによる会場風景撮影とプロジェクタによる放映 

  ・記念誌(通常パンフレットの増ページ版)制作 

  ・支部からの豪華景品の取りやめによる上記予算への補填 

  山口支部長より、物故者への黙祷の時間を設けるよう提案があり、承認されました。 

 

（４）本部評議員推薦の件 

  氏家事務局次長より本部評議員に推薦された方が報告され、原案通り承認されました。 

  ・山口支部長、大島顧問、伊藤顧問、豊原参与、田島副支部長、嶋田副支部長、 



藤森副支部長、犬飼副支部長、大林副支部長、氏家事務局次長 

 

   

６ 報告事項 

（１） 各同好会等からの報告 

・ラグビー愛好会の松村常任理事より、５月２１日（日）パロマ瑞穂スタジアムに於いて 

愛知県ラグビー祭（同志社対早稲田）が開催される旨、お知らせがありました。 

・東海同志社スポーツユニオンの吉田常任理事より、３月１０日（金）名鉄グランドホテ 

ルに於いて、総会が開催された旨、報告がありました。小栗副支部長より同志社大学ス 

ポーツアトム（大学スポーツ新聞）に乗用車が寄贈された旨、報告がありました。 

・西三河クラブの藤森副支部長より、６月１０日（土）岡崎市内 葵丘会館に於いて総会 

が開催される旨、お知らせがありました。 

・東三河クラブ大林副支部長より、７月２９日（土）豊橋市内 アロハテーブルに於いて 

総会が開催される旨、お知らせがありました。 

・政法会東海支部の犬飼副支部長より、５月２８日（日）名古屋市内 東天紅に於いて総 

会が開催される旨、お知らせがありました。 

・樹徳会東海支部の松村常任理事より、６月１７日（土）名古屋ガーデンパレスホテルに 

於いて総会が開催される旨、お知らせがありました。 

 

（２）平成２９年度理事会・常任理事会スケジュールの件 

    ・第１３８回常任理事会  ８月 ２日（水） 名古屋観光ホテル 

    ・第１１１回理事会    １０月４日（水） 中日パレス 

    ・第１１２回理事会    １１月８日（水） 名古屋観光ホテル 

    ・総会・懇親会      １２月２日（土） 名古屋観光ホテル 

 

 

以 上 


